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OR-1V.272.8.4.2021.AK
(znak zaméwienia)

Wykonawcy
bioracy udzial w postepowaniu
0 udzielenie zamowienia publicznego

Dotyczy: post¢powania na uslugi spoleczne i inne szczegdlne ustugi, o ktorych mowa w
art. 359 pkt 2 ustawy p.z.p. na przygotowanie i przeprowadzenie kurséw i szkolen z
zakresu naglo$nienia, o§wietlenia oraz filmowania i montazu dla pracownikow Starostwa
Powiatowego w Sokolce.

Zarzad Powiatu Sokolskiego, jako Zamawiajacy, na podstawie art. 284 ust. 1 i 2 ustawy
z dnia 11 wrze$nia 2021 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ),
informuje o zlozonych przez uczestnikdw postepowania wnioskach o wyjasnienie zapisow
Specyfikacji Warunkow Zamowienia.

Pytanie nr 1

Czy sprzet o ktorym mowa w programach nauczania czesci 1 i 111 jest u Panstwa dostgpny?
(Chodzi 0 NAW AUDIO RED BARON, oraz urzqdzenia sterujgce, stoly mikserskie, procesory
i efekty, systemy monitorowe Tubro Sound, Systemy bezprzewodowe SHURE, kamery
"lustrzanki"”, dron, oswietlenie). Czy macie Panstwo dostep do pracowni komputerowej aby
przeprowadzi¢ szkolenie z zakresu postprodukcji? Jesli tak, czy oprogramowanie Davinci
Resolve jest juz na nich zainstalowane?

Odpowiedz nr 1

Sprzet, o ktorym mowa w programach nauczania w czesci I i III zamowienia (NAW AUDIO
RED BARON, urzadzenia sterujace, stoty mikserskie, procesory i efekty, systemy
monitorowe Tubro Sound, systemy bezprzewodowe SHURE, kamery "lustrzanki®, dron,
o$wietlenie) jest dostepny u Zamawiajgcego.

Zamawiajacy posiada takze dostgp do pracowni komputerowej z zainstalowanym
oprogramowaniem Davinci Resolve umozliwiajacej przeprowadzenie szkolenia z zakresu
postprodukcji.
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Pytanie nr 2

Jako instytucja szkoleniowa zajmujemy sie szkoleniami z nagtosnienia lecz nie zajmujemy sie
szkoleniami z oswietlenia. Czy zatem dopuszczacie Panstwo mozliwos¢ ztozenia oferty tylko
na Czes¢ I dotyczqcg nagtosnienia?

Odpowiedz nr 2
Zgodnie z zapisami Rozdzialu V SWZ Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ sktadania ofert

cze$ciowych. Wykonawcy mogg sklada¢ oferty na wszystkie badz kazda z czeSci
zamowienia. Zatem Wykonawca moze ztozy¢ oferte tylko na I czg$¢ zamdwienia.

Elektronicznie
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